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Ύψος  Πρόσωπο Δόντια 

Χέρι Πόδι 



 Διαιρούμε την απόσταση από την αρχή του 
μετώπου μέχρι τον αφαλό με την απόσταση 
από τον αφαλό ως και την άκρη των δακτύλων 
. 

 Αν έχουμε τον αριθμό φ τότε το αποτέλεσμα 
πρέπει να είναι 1,618. 





 







Το μήκος από 
τον ωμό ως τις 

άκρες των 
δάκτυλων. 

Το μήκος από 
τον αγκώνα 
ως την άκρη 

των δάκτυλων 

Για να έχουμε 
την τέλεια 

αναλόγια πρέπει 
πάλι το 

αποτέλεσμα της 
διαίρεσης να 
είναι 1,618… 





 Η αναλόγια στο πόδι 

 είναι παρόμοια με αυτή 

 του χεριού .  

Δηλαδή έχουμε  
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